

企业原料库存不足面临停产

# 县长协调助力解了燃眉之急

本报讯(通讯员 施仕寨)“真是感谢县委、县政府的帮忙!如果不是刘子恒县长亲自协调解决困难,我们企业恐怕很难渡过难关……”2月18日,拿到武昌海关初审采购联系单的湖北景源生物科技股份有限公司董事长朱忠景激动地说。

据了解,景源生物作为通山重点企业,年产消毒酒精量超6万吨,其生

产原料木薯干一直从东南亚国家进口。受疫情等多种因素影响,采购周期延长,加工库存不足,导致生产原料不足面临停产危机。前期虽已办理部分初审联系单,但仍无法满足连续生产所需,迫切需要追加采购量才能保障企业持续稳定生产。对此,景源生物公司焦急万分。

在得知企业困难后,通山县委副书记、县长刘子恒第一时间召开为企业排

忧解难现场办公会,听取企业发展情况汇报,对存在的问题认真分析,集中解决。

2月17日,刘子恒专程前往武昌海关,就湖北景源生物科技股份有限公司目前存在的困难,积极与武昌海关有关领导进行协商座谈。经过协商座谈,武昌海关迅速反应,结合景源生物实际,提出切实可行的解决方案,并第一时间为企业送来了进口粮食检疫

初审联系单,为企业解了燃眉之急。

“千言万语说不尽的感谢,此次事件让我看到了县委、县政府强烈的服务意识和过硬的工作作风,切切实实在为企业办实事、解难题。”朱忠景表示,公司将在县委、县政府的坚强领导和社会广大人士帮助下,不负众望,拼搏赶超、奋力进取,为地方经济发展做出应有的贡献。

“对党的热爱是我学习的不竭动力”

## 通山九旬老人党史天天“读”

●记者 王奇峰 通讯员 唐成 刘思洋

俗话说,活到老,学到老。这句话用来形容通山县黄沙铺镇烽火村92岁的老人朱忠来特别合适。平时的他,除了散散步、干些家务活外,就是读书、看报。周围的村民说,每当路过老人家时,总能听到读书声。

今年92岁的朱忠来经历了在中国共产党的领导下新中国是如何成立并走向繁荣富强的过程。“今天国家的安定和平、人民的幸福安康来之不易,我们应该铭记历史感恩党,不忘初心跟党走。”成为朱忠来经常挂在嘴边的一句话。

也正因为如此,这些年来他一直坚持学习,既坚持读书看报,了解国家新的大政方针,又通过电视新闻了解当下社会发生的各种变化。

朱忠来曾任原通山县黄沙公社党委书记,1958年光荣入党,从此学习不止。退休后,他仍积极参加党组织的各

项活动,曾多次被通山县委、县政府评为“五好老干部”和年度先进工作者。

“年轻时我就热爱学习,搞工作也不屈人后,现在退休了,思想上也不能落伍,对自己的要求不能降低。”朱忠来说,对党的热爱和拥护,是他学习的不竭动力。

2月15日,在朱忠来家中,记者看到各种学习材料上密密麻麻、圈圈点点的地方全是朱忠来学习时记下的读书笔记。翻开《毛泽东选集》,长短不一的痕迹随处可见,留白处写下了批注。

除了读党史、读报纸,朱忠来每天还有一个雷打不动的习惯,就是坚持收看《新闻联播》节目。

“我父亲每天都要看新闻联播,一天都不落。受他的影响,我退休后也保持学习的习惯,特别是去年建党百年学党史,我俩互相换着看党史的书。”朱忠来的儿子介绍说,“之前家里是老砖瓦房,房子虽旧,但十分整洁,我爸看的报纸都摆得整整齐齐,可惜拆旧建新的时



候丢失了一部分,为此他没少念叨我。”

采访中,记者留意到,老人房间的旧木柜门上贴着一张“自学十个字”,分别为志、勤、恒、专、序、问、思、记、用、防。朱忠来的儿子表示,那是父亲的十字箴言,也是他一生的座右铭。

“今天的幸福生活来之不易,我们一定要始终坚定信党爱党跟党走的信念,做好本职工作,不负时代使命和担当。”朱忠来说。

厦铺镇冷水坪村

## 农家书屋变身“红色书吧”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李志博)“彭德怀、何长工、萧克、李平、陈昌浩等一大批无产阶级革命家都曾经在冷水坪战斗过,我们的故乡是名符其实的红色热土呢……”2月20日,在通山县厦铺镇冷水坪村农家书屋内,村支书夏敬红正在给村里的小朋友讲述曾经发生在冷水坪的革命故事,在他们心中埋下一颗颗革命的种子。

在新民主主义革命时期,冷水坪村曾是湘鄂赣省委、省军区、鄂东南道委、红五军、红八军等党政军机关所在地,是湘鄂赣边区革命的指挥部,也是江西

修水、武宁、湖北崇阳和通山四县的政治文化活动中心,被中共湖北省委党史研究室誉为“湖北地区最后的游击根据地”。在冷水坪根据地周围,曾建有红军医院、工农兵银行印币厂、兵工厂、被服厂等。在这里,无数红色革命故事口口相传,革命精神代代传承。

自冷水坪村农家书屋建成全面开放以来,夏敬红经常会利用空余时间到农村书屋坐坐,整理一下书籍,打扫一下书屋。看见有小朋友来,会热情招呼他们坐下,烧上一壶开水,抓上一把瓜子和糖果,给他们讲述冷水坪的

革命故事。小小农家书屋,悄然变身“红色书吧”。

“讲好冷水坪的红色故事是每一代冷水坪人的责任与担当。”村支书夏敬红介绍道:“童年时期,我有很多次在树荫下听父辈讲述革命故事。如今村里条件越来越好,农家书屋也更新换代,桌椅板凳全都换新,去年底还进行了数字农家书屋建设,村民通过手机客户端就能看各类图书,村里还提供免费的茶水和零食,目的就是吸引更多小朋友来看书学习,顺便和他们讲讲革命故事,让冷水坪的革命精神代代相传。”

## 燕厦乡:“敲门行动”筑牢乡村安全网

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 沈靖)“家里有几口人?”“阿婆,最近气温低,您家用什么取暖?”“使用柴火、木炭取暖一定要小心,窗户要常通风!”……2月17日,燕厦乡乡村干部和党员志愿者们开展“敲门行动”,穿梭在村头巷尾,挨家挨户问询、宣传。

近期气温骤降,连续阴雨天气让农村取暖存在较大安全隐患。为筑牢安全防线,打好安全主动仗,燕厦乡第一

时间部署安排,组织在全乡范围内开展地毯式“敲门行动”,全力开展农村采暖安全隐患排查,消除火灾隐患和一氧化碳中毒风险。

“敲门行动”部署后,燕厦乡全体机关干部、乡直单位职工、村(社区)干部、网格员和志愿者们第一时间组建摸排队伍,认领任务,全部下沉到村组自然湾,不落一户、不漏一人,逐户敲门,以面对面方式开展入户排查宣传,把取暖

安全防护小常识告知千家万户。

“敲门行动”排查的是隐患,敲开的是温暖。在“敲门行动”过程中,燕厦乡出动乡村干部153名,足迹遍布193个生产组,对127个特困对象、486个痴呆傻和孤寡、独居老人建立了家庭消防安全隐患台账,并落实了包保责任和跟踪管理,用行动践行了初心,切实把安全留在了群众屋内,把温暖留在了群众心间。

### 通山县税务局 工作出色获奖多

本报讯(通讯员 成恬)近日,通山县委、县政府对2021年工作突出的优秀单位和个人进行通报表扬,通山县税务局被授予“2020年度党风廉政建设优秀单位”“2021年度法治建设优秀单位”“2021年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作优秀单位”“2021年度优化营商环境优秀单位”等多项荣誉称号;县税务局洪港分局局长余山城被评为“2021年度优秀工作者”,县税务局第二税务分局三级主办张建云同志被评为“2021年度服务重点工作优秀个人”。

该局负责人表示,2022年,将在县委、县政府的正确领导和省市局的精心指导下,扎实做好各项工作。

### 通山县税务局 送惠问需助力 企业复工复产

本报讯(通讯员 肖聪)2月15日,通山县税务局九宫山税务分局局长石俊带队深入九宫山镇实地查看企业复工复产情况,听取企业复工复产过程中存在的问题和困难,并就企业关注的系列涉税问题及时进行答疑解惑。

九宫山分局一行先后前往通山县咸九建材有限公司、咸宁市晨曦硅业有限公司,并下沉公司生产车间,实地考察企业工作环境,详细了解各企业内部复工复产工作开展情况,并对企业目前存在的难题,进行了解答,采取最有力有效的措施助力复工复产。

帮企业所想,解企业所忧。正值全县企业复工复产的关键时期,九宫山税务局为切实帮助受疫情影响的企业纾困解难,精准施策,建立纳税服务群,将纳税人反映的问题分级“诊疗”,同时及时宣传税收优惠政策,为企业和地方经济发展贡献力量。